

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/б.

Телеф. 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКИЙ САХАЛИН

от

Александров

Газета №

Перед началом театрального сезона

Сегодня пьесой Юрия Германа «Сын народа» наш драматический театр начинает очередной сезон. Пьеса ставится режиссером М. А. Романовским. В ней показаны новые советские люди, их самостройженное отношение к труду, бодрый оптимизм и борьба за счастливое будущее.

Одновременно театр работает над пьесой молодого автора А. Бонкова «Царь Чотап». Здесь автор рисует разложение кулацкого хозяйства и семьи. Закончен спектакль «Поздняя любовь» — Островского и Соловьева. Следующие работы театра — «Мария Тюдор» — В. Гюго, «Как закалялась сталь» по роману Н. Островского, «Богдан Хмельницкий» — Корнейчука, «Овод» по Войничу. Вот те основные постановки, которые покажет театр сахалинскому зрителю до 1 января 1941 года.

Ведется работа над пьесой «Человек с ружьем». Над образом В. И. Ленина работает артист Г. М. Озерцов, над образом товарища Сталина — артисты Цвиленев и Безруков.

За летний период театр обслужил Охинский, Кировский и Александровский районы. Одновременно с обслуживанием районов театр вел большую работу по подготовке нового репертуара. Увеличение рабочего дня и переход на 7 дневную неделю расширяет перспективы, постановочные планы и накладывают на весь коллектив большие задачи.

В основной в этом сезоне будет выступать коллектив, уже знакомый зрителю. Особенностью работы сезона является то, что театр одновременно с работой в Александровске будет систематически проводить 6—8 выездных спектаклей. Весь коллектив театра надеется, что встретит большую поддержку в своей работе со стороны партийных и советских организаций, а также всей общественности города и области.

П. ЗУБАКОВ, директор драматического театра.